Pf. 1: Zapi$ ve tvaru a. 10™

123,87=
853200=
183600=
85,365=
198,3=
0,00051=
0,00006985=
19253000=

PF. 2: Zapis Cisla:
1,8.10% =
3,57.10° =
6,3.10* =
9,7.1073 =
2,69.107* =
7,6.100 =

Pt. 3: Zjednodus:
27.16 2.22.27 _
23.247 8.2¢

23.2%.8 2527
225 7322229

9.33.3* 27.2
2%22.8'31.32

PF. 4: Jakou nejdelsi tyc¢ Ize
schovat do krabice o rozmérech
30cm, 2dm a 0,50m?

PF. 5: Uhlopticky AC a BD
Ctyruhelniku ABCD se protinaji v
bodé P a jsou na sebe kolmé.
Vzdalenost priseciku P od
jednotlivych vrcholl A, B, C, D
jsoulcm,2cm,3cm,4cm.
Vypocitej obvod a obsah daného
ctyruhelniku.
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PF. 6: Rovnoramenny trojuhelnik
ma zakladnu délky 6 cm a

rameno ma délku 5 cm. Jaky je
obsah tohoto trojuhelniku?
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Ctyruhelniku.
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